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Para obtener crédito muestre todo su trabajo. Explique claramente su contestacion.
1. Considere el tridngulo AABC cuyos vértices son 4 = (0,0), B = (8,0) y C = (4,4/3).

{a) (6 puntos) Verifique que AABC es equildtero calculando las siguientes distancias:

d(A,B) =
(A, C) =
AB,C) =

(b) (& puntos) Encuentre el punto medio M entre 4 y B.

{¢) (8 puntos) Encuentre el punto medio M, entre B y C.

(d) {4 punios) Encuentre d{M;, M),



2. {6 puntos) Encuentre la ecuacidn, en la [orma y = max + b, de la recla a través de los puntos

Pl = (1, -—3) ¥ PQ = (—-4,5).

3. (12 puntos) Encuentre la ecuacidn, en la forma y = ma + b, de:

() la recta £1 con pendiente my = 2 que pasa a  {b) la recta £ que es perpendicular a la recta
través del punto P == (4, ~1). y = 3z + 1 v que pasa a través del punto
Q= (“1>7)'

4. (6 puntos) Encuentre la ecuacion, en forma estandar, del circulo cuyo radio es 7 =7 y cuyo centro es
(hik) = (-5,2).
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5. (8 puntos) Encuentre el centro y el radio del circulo dado por la ecuacién:

22 Fy? —6r+ 2y - 15=0.

6. {14 puntos) En el espacio provisto, escriba C si el enunciado es clerto v F si el emmciado es falso.

(a)

La pendiente de una recta horizontal es cero.

) La pendiente de la recta 5y = Tx + 1 es 7.

() Lasrectasy = —3z +2 y Y= —3x+7 son paralelas.

(d) e Loasrectasy = —3z+2 y y= —%x -+ 7 son perpendiculares.

(e) El radio del cfrculo 22 + 3?2 = 100 es 100.

3] La parébola determinada por la cuadrética f{x) = 4 ~ 3z — 52 abre hacia arriba.
(g) El centro del cireulo (z +3)% + (y +7)% = 1 es (=3, 7).
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7. (12 puntos) En cada uno de los siguientes casos determine si la funcién es par, impar 0 ninguna de las
dos. Explique.

(a) Fiz)=2*-2° (b)
e {—ic»l 10 :
3 2 10 1 2 3
(e} (d) I(z) = 45
8 y = H{x}
7
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4
3
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-

3 2 10 1 2 3

(e) J(z) = 32°+ 10 (£)

(4,0
x
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8. (6 puntos) Determine si la funcién cuadrética f(x) = z* — 4z — 21, tiene un valor méximo o un valor
minimo. ;Cudl es ese valor maximo o minimo?

9. (12 puntos) Considere la pardbola de la figura. Determine los valores de a, by ¢ de modo que la gréfica
de f(z) = ax® + bz + ¢ sea como la ilustrada en la figura.

7 y = fz)

5 (0, 5}

(2,1}

-1

-1 0 1 2 3 4
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10. (6 puntos) Considere la funcién g{x) = #2 4z + 1. Encuentre, en la forma y = mz + b, la ecuacién de
1a recta que pasa a través de los puntos (1, g{1)) v (2, a{2)).

11. (12 puntos) Dado que f(z) =1 -3z y que g(z) = z?, encuenire cada una de los siguientes:

(a) flz+y)= (b) (f +9)z)=

() f(~a)= @ (£) )=




